Zalgcznik nr 4:

Lista pytan zadanych jakie wptynety do dnia 10.11.2020 roku do godziny 15% i odpowiedzi
Zamawiajgcego na te pytania.

Pytania z dnia 13.10.2020 roku

W zwiazku z aktualnie panujaca sytuacja w kraju uprzejmie prosimy o mozliwos¢ ziozenia
oferty w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza takg mozliwose.

Uprzejmie prosimy o udostepnienie zatacznika nr 11 — wstepna koncepcja — o ktérej mowa w
Specyfikacji. Wsréd udostepnionych dokumentéw tego zalacznika nie ma.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy udostepni zainteresowanym Oferentom zat. nr 11 mailowo lub poprzez serwer FTP.
W celu uzyskania dostepu do serwera nalezy wystaé Zamawiajgcemu (mailowo) prosbe
0 udostepnienie dokumentow na adres e-mail: przetargi.realizacia@pcc.eu. Zamawiajgcy,
odpowiadajgc na adres, z ktdérego zostala przestana prosba przekaze (mailowo) Oferentowi dostep do
dokumentdéw najpdzniej w ciggu 2 dni roboczych, liczac od dnia nastgpnego po dniu przesiania
prosby.

W  zwigzku z powyzszymi wyjasnieniami Zamawiajgcy wprowadza ponizsze zmiany
w dokumentacji przetargowej:

— uszczegdlowiono zapisy Specyfikacji w czesci Spis zafgcznikéw do specyfikacji przedmiotu
przetargu, pkt. 11

Dotychczasowa tresc:

11. Wykaz plikéw z dokumentacja i materiatami przetargowymi (udostepnionych Oferentom
mailowo lub poprzez serwer FTP), w tym wstepna koncepcja budowy toréw, decyzja nr
4/2011 o Srodowiskowych uwarunkowaniach oraz postanowienie o wydfuzeniu
obowigzywania decyzji Srodowiskowej, wypisy z planu zagospodarowania przestrzennego
dla Brzegu Dolnego wraz z mapa pogfadowa.

Otrzymuje brzmienie:

11. Wykaz plikéw z dokumentacja i materiatami przetargowymi (udostepnionych Oferentom na
ich prosbe mailowo lub poprzez serwer FTP), w tym wstepna koncepcja budowy foréw,
decyzja nr 4/2011 o $rodowiskowych uwarunkowaniach oraz postanowienie o wydtuzeniu
obowiazywania decyzji Srodowiskowej, wypisy z planu zagospodarowania przestrzennego
dla Brzegu Dolnego wraz z mapg pogladowg. W celu uzyskania dostepu do serwera
nalezy wysfa¢ Zamawiajgcemu prosbe (mailowo) o udostepnienie dokumentéw na adres e-
mail: przetargi.realizacia@pcc.eu. Zamawiajgcy, odpowiadajac na adres, z ktérego zostafa
przestana pros$ba przekaze (mailowo) Oferentowi dostep do dokumentéw najpdZniej w
ciggu 2 dni roboczych, liczac od dnia nastepnego po dniu przestania prosby.

— Zmieniono terminy:

. Ztozenie ofert do aukcji — do 13.11.2020 r. do godziny 12:00;
Aukcja elektroniczna — 23.11.2020 o godzinie 12:00;
Ztozenie finalnych ofert po aukeji — do 30.11.2020 r. do godz. 12:00;
Koncowy termin waznosci polisy ubezpieczeniowej — min. do 13.11.2020 r;
Woptata wadium — do 19.11.2020 r;
Gwarancja wadialna obejmuje min. okres od dnia 23.11.2020 do 22.01.2021
Dostarczenie oryginatu gwarancji — do 19.11.2020 r,,
Pytania dotyczace przedmiotu przetargu i Specyfikacji — do 06.11.2020 do godz.
15:00;
Szkolenie — 23.11.2020 r. w godz. 9:00-11:00;
Termin zwigzania ofertg — do 22.01.2021

- Rozszerzono mozliwo$¢ sktadania ofert o ztozenie ofert w formie elektroniczne; podplsanej
kwalifikowanym podpisem elektronicznym — zmieniono zapisy Specyfikacji w czesci
SPOSOB PRZEPROWADZENIA POSTEPOWANIA PRZETARGOWEGO, Czese
pierwsza — Aukcja, pkt. 2

Dotychczasowa tre$c:
2. przestanie w terminie do 09.11.2020 roku do godz. 12.00 na adres:. PCC
INTERMODAL S.A. ul. Mafachowskiego 1A, 41-200 Sosnowiec dokumentéw,

A/g




0 ktérych mowa w czesci | Specyfikacji
Otrzymuje brzmienie:

2. przesfanie w terminie do 13.11.2020 roku do godz. 12.00 na adres: PCC
INTERMODAL S.A. ul. Mafachowskiego 1A, 41-200 Sosnowiec lub adres e-mail.
przetargi.realizacja@pcc.eu dokumentdw, o ktérych mowa w czesci | Specyfikacji. W
przypadku przesfania dokumentéw drogg elektroniczng nalezy je opalrzec
certyfikowanym podpisem kwalifikowanym. O wplywie waznej oferty decyduje jej
faktyczny termin wplywu do siedziby Zamawiajgcego lub data wplywu e-mail na adres
elektroniczny Zamawiajgcego. Oferty, ktére wplyna po terminie pozostang bez
rozpatrzenia i nie zostang zwrécone wykonawcom.

Pytanie z dnia 15.10.2020 roku

W zwiazku z dopuszczeniem mozliwosci ztozenia oferty w formie elektronicznej podpisanej
kwalifikowanym podpisem elektronicznym uprzejmie prosimy réwnolegle o dopuszczenie
zlozenia wadium w formie gwarancji bankowej réwniez w formie elektronicznej podpisanej
kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Odpowiedz:

W konsekwencji dopuszczenia mozliwosci zfozenia oferty w formie elektronicznej podpisane]
kwalifikowanym podpisem elektronicznym Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zlozenia wadium w
formie gwarancji bankowej lub ubezpieczeniowej réwniez w formie elektronicznej podpisanej
kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Jednoczesnie zastrzegamy, iz w mocy pozostajg zapisy Specyfikacji Przedmiotu Przetargu dotyczgce
trybu skiadania ofert po aukcji (ztozenie kompletnej oferty), tj. podpisanie i przestanie oryginalow w
wersji papierowe;j.

Pytania z dnia 28.10.2020 roku

Specyfikacja przedmiotu zamoéwienia, str. 5 pkt. 5: Zatacznik nr 1 do Specyfikacji:
Oswiadczenie Oferenta o dysponowaniu zespotem projektantéw — prosze o uszczegélowienie
co ma byé przez Wykonawce wpisane w kolumnie ,Doswiadczenie / kwalifikacie” przy
poszczegolnych kandydatach tzn. Czy wystarczajace bedzie wpisanie ilosci lat jaka ma
doswiadczenie w projektowaniu poszczegdlna osoba oraz wpisanie numeru uprawnien np. ,,5
lat/ uprawnienia budowlane nr...”? W przypadku, jezeli Zamawiajacy wymaga bardziej
szczegobltowego przedstawienia doswiadczenia prosze o okreslenie minimalnej liczby zadan ,
ktéra nalezy wymieni¢ przy kazdej z oséb i ktéra bedzie uznana za spelnienie wymagan
formalnych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze w kolumnie "Doswiadczenie / kwalifikacje" nalezy wpisa¢ numer
uprawnien budowlanych, poda¢ informacje czy uprawnienia sg wydane bez ograniczen, czy posiadajg
jakies ograniczenia oraz podac ile lat dana osoba zajmuje sie projektowaniem.

Specyfikacja przedmiotu zamodwienia, str. 5 pkt. 6 wskazuje nastepujagce dokumenty:
Oswiadczenie osoby reprezentujacej oferenta — zal. nr 2 do Specyfikacji oraz Oswiadczenie
Oferenta — osoby fizycznej — zat. nr 2a do Specyfikacji. Prosze o potwierdzenie, ze jezeli oferent
nie jest osoba fizyczna nie musi dotacza¢ do oferty zal. nr 2a.

Odpowiedz;

Zamawiajacy potwierdza, ze jesli Oferent nie jest osobg fizyczng wowczas nie dotyczy go zatacznik
2a.

Specyfikacja przedmiotu zamodwienia, str. 6 pkt. 7 wskazuje nastepujace dokumenty:
Oswiadczenie oferenta — zal. nr 3 do Specyfikacji oraz Oswiadczenie Oferenta — osoby fizycznej
— zal. nr 3a do Specyfikacji. Prosze o potwierdzenie, ze jezeli oferent nie jest osoba fizyczng nie
musi dolaczac do oferty zal. nr 3a.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze jesli Oferent nie jest osobg fizyczng wowczas nie dotyczy go zatgcznik
3a.

Specyfikacja przedmiotu zamodwienia, str. 6 pkt. 8 Referencje. Prosze o potwierdzenie, Ze
Zamawiajacy ma na mysli referencje dotyczace projektowania przemystowego lub
budownictwa infrastrukturalnego lub specjalistycznego lub ogélnego (bez mieszkaniowego)
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lub energetycznego na terenie UE.




Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje minimum dwoch referencji dotyczacych projektowania w zakresie branz, ktore
wymienit w Specyfikacji. Stad w konsekwencji nalezy przedstawi¢ minimum dwie rozne referencje (np.
jedna z zakresu projektowania infrastrukturalnego, druga z zakresu projektowania energetycznego).

Specyfikacja przedmiotu zaméwienia, str. 6 pkt. 8 Referencje. Prosze o wyjasnienie czy w
ocenie speinienia warunkow formalnych zawartych w tym punkcie ma znaczenie ilo$é
przedtozonych referencji, ktérych zgodnie z SIWZ ma by¢ ,,minimum dwie, jednak nie wiecej
niz 5”. Jesli tak, prosze o przedstawienie kryteriow oceny tych referencji.

Odpowiedz:

llos¢ referencji ograniczona jest do 5 i ma na celu ograniczenie zakresu dokumentow do
odpowiadajgcych przedmiotowi postepowania, wybranych przez Oferenta. Referencje sg oceniane w
systemie 0-1. Jesli dana referencja spetnia opisane kryteria to jest akceptowana, jesli nie spetnia
{poniewaz dotyczy np. budownictwa mieszkaniowego) wowczas nie jest akceptowana. Zamawiajgcy w
tym zakresie nie przyznaje punktdw, ani nie ocenia czagstkowo. Wystarczy wiec ziozyc tylko 2
referencje ktdre sg zgodnie z wymaganiami przedstawionymi w Specyfikacji.

Specyfikacja przedmiotu zamowienia, str. 6 pkt. 8 Referencje. Prosze o potwierdzenie, ze jako
referencje udzielone oferentowi przez odbiorcéw projektéw uznane zostana réowniez Protokoly
Odbioru wystawione przez Zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje wymog dostarczenia referencji. Prosze zwrdci¢ uwage, ze Zamawiajacy nie
ograniczyt zakresu daty wystawienia referenciji.

Specyfikacja przedmiotu zaméwienia, str. 6 pkt. 8 Referencje. Prosze o potwierdzenie, ze jako
referencje w zakresie projektowania zostang uznane rowniez referencje dotyczace opracowania
dokumentacji przedprojektowej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w kategorii referencji nie zostang uznane opracowania dokumentacji
przedprojektowej takiej jak koncepcje programowo - przestrzenne, studium wykonalnosci, ani réznego
rodzaju prace przedprojektowe, ani zadne inne koncepcje.

Specyfikacja przedmiotu zamoéwienia, str. 6 pkt. 11 Os$wiadczenie oferenta o udziale
podwykonawcow. Prosze o potwierdzenie, ze jesli w momencie sktadania dokumentéw do
przetargu ,Wykonawca nie zdecydowat czy bedzie korzystal z podwykonawcéw w realizacji
zadania moze wpisac jako ,,zakres” oraz ,,nazwa podwykonawcy oraz adres” nastepujacy fraze:
» Nie znane na etapie sktadania oferty”?

Odpowiedz:

W/w zapis Specyfikacji dotyczy raczej sytuacji, gdy Oferent na etapie przygotowywania oferty nie
posiada witasnych, zatrudnionych w oparciu o umowe o prace projektantow. Niezaleznie od faktu, czy
Oferent z roznych wzgledow wpisze potencjalnych podwykonawcow, czy nie (lub wpisze ,nie znane
na etapie sktadania oferty”), to w mocy pozostajg zapisy Specyfikacji dotyczace podwykonawcow oraz
zastrzezenie z zatacznika nr 6. ,Korzystanie przy wykonywaniu umowy z podwykonawcy nizej nie
wymienionego lub zmiana wskazanego nizej podwykonawcy na inny podmiot, wymagac¢ bedzie
uzasadnienia obiektywnymi okoliczno$ciami i nie moze powodowaé obnizenia standardéw
Jjakosciowych przedmiotu dostawy”.

Specyfikacja przedmiotu zamoéwienia, str. 6 pkt. 13 Oswiadczenie_instrukcja_terminal — zal. nr
8. Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy wymaga w tym o$wiadczeniu podania serii i numeru
dowodu tozsamosci osoby uprawnionej do reprezentowania oferenta lub o usuniecie tego
zapisu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga wpisania w/w danych i podpisu pod instrukcja tylko w przypadku osob, ktore w
ramach prac projektowych bedg potrzebowaty wejsé na teren terminala kontenerowego. Na etapie
ofertowania wystarczy, aby osoba reprezentujgca Oferenta wypetnita i podpisata o$wiadczenie, do
ktorego zatgcznikiem jest instrukcja podpisana przez osobe reprezentujgcg Oferenta.

Specyfikacja przedmiotu zamodwienia, str. 24 pkt. | — prosze o potwierdzenie, Zze w momencie
wygrania przetargu, pismo przewodnie o ktérym mowa, powinno zawiera¢ informacje¢ o
zwigzaniu Oferta do dnia 22.01.2021 r. zgodnie z odpowiedziami z dnia 15.10.2020r.
Odpowiedz: ~D
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Tak, Zamawiajacy potwierdza, ze aktualnie data zwigzania oferta obowigzuje do dnia 22.01.2021.

Prosze o udostepnienie zatagcznika nr 3 do Umowy — Harmonogram ptatnosci.

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami specyfikacji harmonogram (zatacznik nr 3 do umowy powinien zostac
sporzgdzony przez Oferenta na podstawie kamieni milowych podanych w specyfikacji.

Czy do udziatu w szkoleniu dopuszczony bedzie kazdy Wykonaweca, ktéry otrzyma zaproszenie
na aukcje czy cheé wziecia udzialu w szkoleniu nalezy oddzielnie zgtosi¢ Zamawiajacemu?
Odpowiedz:

Uprawniony do udziatu w szkoleniu i w aukcji bedzie Oferent, ktéry ztozyt komplet wiasciwych
dokumentdw uprawniajacych do udziatu w aukcji, 0 czym mowa w Specyfikacii.

Pytania z dnia 02.11.2020 roku oraz 05.11.2020 roku

Czy mozliwym jest wprowadzenie ponizszych zapiséw do wzoru umowy:

Niezaleznie od podstawy prawnej dochodzonego roszczenia odpowiedzialno§é Wykonawcy
wynikajaca z niniejszej Umowy lub pozostajaca z nig w zwiazku jest ograniczona maksymalnie
do 20% wynagrodzenia netto Wykonawcy. Wykonawca nie ponosi wzgledem Zamawiajacego
jakiejkolwiek odpowiedzialnosci z tytutu utraconych korzysci, szkéd posrednich lub
nastepczych, w tym w szczegdlnosci z tytulu roszczen podmiotéw trzecich zwigzanych z
niniejsza Umowa.

Odpowiedz;

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw umowy w w/w zakresie.

Przez uzyskanie wymaganych decyzji, opinii, uzgodnien, zatwierdzen, informacji Strony
rozumiejg ztozenie wniosku o ich uzyskanie oraz monitorowanie procesu ich uzyskiwania w
tym dokonywanie drobnych modyfikacji i uzupetnieri Opracowania na zadanie organu. Ztozenie
przedmiotowych wnioskéw nastepuje w imieniu i na rzecz Zamawiajacego na podstawie
pelnomocnictwa. Wykonawca nie odpowiada za nie uzyskanie tych decyzji, opinii, uzgodnien,
zatwierdzen i informacji oraz za opd6znienia i terminy wynikajace z procedur urzedowych.
Odpowiedz:

W my$l umowy prace zlecone do Biura Projektéw obejmujg uzyskanie uzgodnien, opinii, zatwierdzen,
decyzji, etc., w tym decyzje o pozwoleniu na budowe. Biuro Projektéw ma wplyw na terminy
opracowania i ztozenia kompletnej dokumentacji oraz na jakoé¢ wnioskéw i dokumentdw ziozonych w
toku prowadzonego projektu. W interesie Biura Projektow jest monitorowanie postepu czynnosci
prowadzonych przez podmioty uczestniczace w procesie, jak réwniez instytucji odpowiedzialnych za
wydanie decyzji. Zamawiajacy nie widzi potrzeby zmian w przytoczonych zapisach umowy.

Czy dopuszczacie Panstwo mozliwo$é negocjacji tresci umowy? Jezeli tak to na jakim etapie.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje trybu negocjacji. Umowa podlega ewentualnym modyfikacjom tylko w
trybie pytan i odpowiedzi.

Na jakim poziomie dopuszczaja Panstwo catkowite ograniczenie odpowiedzialnosci (w swietle
tresci pytania jak wyzej)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje obecne zapisy umowy w zakresie odpowiedzialnosci Biura Projektow.
Jednym z kluczowych elementow do zaprojektowania sg fundamenty suwnicowe. Biorac pod uwage
wartos¢ inwestycji oraz warto$¢ suwnic, ktére majg by¢ posadowione na ukiadzie jezdnym
zahudowanym na fundamentach Zamawiajacy nie przewiduje ograniczenia odpowiedzialnosci.

W nawigzaniu do postepowania o nazwie j.w., prosimy o udzielenie informacji: Zgodnie z tre$cia
specyfikacji, oferenci w przedmiotowym postepowaniu muszg wykazaé sie dysponowaniem polisa
ubezpieczenia dzialalnosci gospodarczej (OC) o sumie ubezpieczenia minimum 8 min PLN.
Wykonawca na dzien dzisiejszy dysponuje polisg OC na kwote 7 min PLN. Czy na etapie skladania
oferty Zamawiajacy dopuszcza zloZzenie oSwiadczenia, Ze po rozstrzygnieciu postepowania i wyborze
Wykonawcy dostarczy on aneks do polisy zwiekszajacy polise do oczekiwanej kwoty? Czy bedzie to
réwnoznaczne ze spetnieniem warunkéw udziatu w postepowaniu?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy przychyla sie do prosby Oferenta i zmienia odpowiednio zapisy Specyfikacji. Zmienia
sie brzmienie punktu 14 Specyfikacji: |
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Oferent zobowigzany jest wykazaé¢, ze na czas realizacji umowy, bedzie ubezpieczony od
odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie prowadzonej dzialalnosci zwigzanej z przedmiotem zaméwienia
na sume gwarancyjng nie mniejszg niz 8 min PLN (lub réwnowartos¢ tej kwoty w innej walucie wg
kursu z dnia ogtoszenia niniejszego przetargu). Do polisy nalezy dofgczy¢ dokument potwierdzajgcy
fakt optacenia skiadki w wysokosciach i terminach wymagalnych polisg do uptywu terminu sktadania
Ofert do aukcji. W przypadku gdy, na moment skfadania ofert do aukcji Oferent dysponuje polisg na
sume gwarancyjng nizszg od wymaganej przez Zamawiajgcego, wowczas wraz z aktualng polisg
skiada oswiadczenie, iz po rozstrzygnieciu przetargu i wyborze jego oferty dostarczy w terminie 14 dni
od dnia zawarcia umowy aneks do polisy zwiekszajgcy wartos¢ sumy ubezpieczenia do 8 min PLN w
ramach zryczaitowanego wynagrodzenia zaoferowanego finalnie w przetargu za realizacje niniejszego
zadania. (...).

Zamawiajacy informuje, iz na podstawie przekazanych w wyznaczonym terminie pytan i udzielonych
odpowiedzi Zamawiajgcy dokonat aktualizacji tresci zapiséw Specyfikacji Przedmiotu Przetargu. Tresc
umowy nie ulegta zmianie.

Ponadto Zamawiajgcy usunagt zapis ,na terenie UE” z pkt. 8 Referencje (str. 6 Specyfikacji) oraz
uszczegotowit zapisy dot. opisu kryterium oceny ofert poprzez dodanie informac;ji:

e Kryterium wyboru Biura Projektowego, ktéremu zostanie powierzona realizacja zadania,
bedzie warto$¢ wskaznika ,W" tzn.: zaoferowana wysokos¢ wskazanych przez niego: Ceny
projektu oraz Ceny nadzoréw autorskich oraz wartos¢ przygotowania petnego raportu
oddziatywania na $rodowisko wyliczonych z uwzglednieniem warunkow i formuly opisanej w
dalszej czesci Specyfikacji. (str 11.)

e Waga wskaznika W - 100% punktacji. Wygrywa oferta z najnizszg wartoécig wskaznika W"
(str. 24 Specyfikacji).

ZAMAWIAJACY BIURO PROJEKTOW




